

疫情改變了我的生活 - 2021 第二期 佳作 桃園市石門國小 林○欣

- 6 年級 5 班

疫情如同無情的龍捲風一般，重重襲擊了台灣，讓台灣人的自由受到了限制。在 2020 年的二月，新冠狀病毒強迫我們戴上了讓人難以呼吸的口罩、不時噴上味道奇異的酒精，雖然很難受，卻讓人無可奈何。

疫情改變了全世界，疫情尚輕微的地區，人們因開始注重防疫，連生病都少去看病；疫情嚴重爆發的地區，醫院忙得不可開交，醫生、護士努力救人，但被感染的人卻無病房可住的人卻都在罵醫護人員，好似沒有病房可住，理所應當是他們的錯似的。殊不知疫情改變了醫院，原本就繁忙的他們變得更繁忙，每天上百個病人都等著他們治病、安排住院房間，真是辛苦防疫人員了。幸好在台灣疫情不是那麼嚴重。但是，疫情突如其來的偷襲，令政府十分繁忙，一下要人民做好防疫，一下要召開記者會宣布目前的狀況，每日都是由陳時中部長指揮，疫情才稍微趨緩下來，讓人們有喘息的空間，讓我們奪回一點自由了。

疫情害得人們無法出國，想要出國去放鬆的人，因為疫情影響了計畫和行程，有些國家進行了嚴格的隔離，也就是封城，因此，就算能出國，也未必能去得成，要經過一次次檢查才能入境，回來後，也要隔離十四天，哪兒都不能去，最後還要再去檢查一次才能回家。疫情改變了人外出的自由，原本能去參觀各國的美景，現在不能到處旅行了，只能偶爾去買個生活必需品或便當就回家了，情況好轉時，也只能在國內旅行。許多人也不能執行工作，導致家裡的收入也變少了，公司也開始進行裁員，讓失業的人唉聲嘆氣的，似乎都在想著，疫情繼續搗亂的話，大家要怎麼生活下去呢？

前一陣子，情況嚴重時，我們慢慢變成線上學習，學習的時間變短了，起床不用這麼早，讓我用好心情來回覆老師的早安，卻讓我跟同學的互動越來越少，只能用電腦、手機等跟他們來個遠距對話，如果家長允許的話，我們才能開視訊通話。上線上課程時，

我一邊專心聽課，一邊聽著同學在回答老師問題時，有人結巴的模樣會讓人偷笑，但有時候一不小心就笑出來了，連老師都聽到了我們的笑聲，有時還會私下用訊息打字偷問答案呢！看不見的教室裡似乎什麼事都有可能發生。不過，疫情雖然讓我們停課，卻給我們新的學習體驗。

疫情讓我們更懂得珍惜，更懂得感恩。疫情現在還是無藥物可解，只能打疫苗減少機率感染，但還是有被感染的人。疫情讓許多人死亡，每個家屬都在怪病毒的無情，但卻讓人們更珍惜此刻還在身旁的家人，要在他們還健在的時候，好好的愛他們，不要等他們走了。才在自責平時怎麼沒有珍惜眼前人呢？仔細想想，現在去怪疫情根本沒有用，逝去的人又不會復活，反而做好防疫，珍惜還在身邊的人才是現在該做的。疫情告訴我們世事無常，唯有珍惜每一刻才是最真切的。

病毒往往在人們不在意時出現。它足以殺死千萬人，它慢慢改變了我們的生活方式，疫情將我們帶入虛擬世界一樣，藉由虛擬世界來減少人與人的接觸。多麼希望疫情能趕快消失啊！在解藥發明之前，我們應該好好健康管理，不要因為現在疫情稍微趨緩，就到處亂逛，放鬆了警惕，我們反而應該更加戒備，繼續勤洗手、噴酒精消毒，出門在外要戴好口罩，說不定疫情消失的日子已經不遠了。